

## 撞了人就跑,姑娘,全城交警在找你

这个姑娘你见过吗?如果你见过或者认识,请赶快和警察联系。因为她在一起交通事故后逃逸了。

昨天一早,不少交警在朋友圈发出一条消息:9月21日9时02分许,在婺城区婺江西路第一粮库路段,发生一起电动自行车与公用自行车相撞的交通事故,其中肇事的电动自行车逃逸,下图是肇事嫌疑人驾驶车辆逃离现场的监控截图。望知情人提供有价值线索。后面还附上了民警电话。

记者联系上了处理事故的陈警官,他告诉记者,9月21日早上,涉嫌肇事的电动车在事发路段追尾撞上骑自行车的陆女士,导致陆女士腰椎骨裂。

事故发生以后,电动车驾驶员曾经下车扶起陆女士,还帮她捡起了掉在地上的东西,但之后就驾车离开,陆女士赶紧报警。

幸运的是,事发路口正好有一个探头,记录下了事发过程,还拍下了涉嫌肇事电动车驾驶员的正面清晰照片。

民警随后通过探头查找了电动自行车的行车轨迹,发现涉嫌肇事电动车是从河盘桥南桥头方向开到肇事地点的,发生事故后一路开到了江北银泰城附近,随后消失在马路里路段。

目前,陆女士还在家里养伤,如果你见过涉嫌肇事驾驶员,或者认识她,请联系电话:13566779190,联系人:陈警官,或直接拨打110报案。

本报记者 叶梦婷 通讯员 滕晓 吕奇



监控下的涉嫌肇事电动车驾驶员

## 晚上7点多,八旬老太走上了高速公路……

80多岁的老太太患轻度老年痴呆症,迷路后误上东永高速,多亏被高速交警和巡查人员发现,及时把老人家护送回家。

9月25日晚上7点左右,S27东永高速永康方向29公里处,过路车辆不时地鸣叫喇叭,刺耳的刹车声也是此起彼伏,后面很快出现拥堵迹象。

高速交警吴警官正巡逻到此处,他猜测肯定是出了状况,急忙在后方做好预警,之后上前查看,只见一个黑影在超速车道内晃悠。借着车灯光亮仔细辨认,发现是一位老奶奶沿着中央护栏,正步履蹒跚地往前行走。

吴警官看准时机冲了过去,一把抱住老太太,迅速把人转移到路肩上。老太太一开始挣扎着不肯到路肩上来,嘴里嘀咕着:“我要回家。”

再仔细询问,老太太讲一口方言,答非所问,吴警官听得糊涂。他先把人带到附近的方岩出口,同时把情况报告给东永高速指挥分中心。

这个时候,看老太太非常疲倦,吴警官为她买来矿泉水和热腾腾的饭菜,看到吴警官热情的笑脸,老人终于情绪慢慢稳定,放松了戒备之心。

聊了一会才知道,老人家是永康古山镇

榔山殿村人,今年已经八十多岁,但家里的人的联系电话她记不得,也不清楚是从哪儿上了高速,怎么了上高速。

为了防止意外发生,确保老人的安全,东永巡查队员经请示领导同意后,用巡查车辆护送老太回家。

“妈,你到哪儿去了,我找你一天啦,都快急疯了!”儿子见到母亲回来后,终于松了一口气,“我妈患老年痴呆两年了,平时我们看得很紧,今天一时大意,她就跑走出去了,转眼就找不着,真急煞人,真是谢谢你们了。”

本报记者 叶梦婷  
通讯员 许章池 周晓英

## “银行”发来积分兑换短信,他一点,坏事了

“通知:您的帐户已满10000积分,可兑换5%的现金,请于今日及时登录网站查询兑换,逾期失效。”落款是某某银行,还附上一个链接。一开始,收到这样一条信息时,小赵以为是诈骗短信,可是仔细一看,发现发信人的号码确实是该银行的号码。

小赵心头的疑虑被打消,他兴冲冲打开链接登陆了网站,根据网页上的提示,输进了自己的银行账号和密码。过了一会,银行短信提示,兑换的现金没拿到,小赵卡内存款反而不翼而飞了。

小赵报警之后才发现,被类似短信骗走存款的人不在少数。他不明白,为什么正确的银行号码发送的短信也会骗人呢?

原来,这一切都是骗子在搞鬼。

近日,永康法院开庭审理了一起诈骗案,案件中的三名被告人就是假冒银行骗走小赵等人存款的“罪魁祸首”。

被告人小钊(化名)和小钊(化名)使用“伪基站”设备伪装成运营商,然后再仿冒银行号码向被害人发送短信。他们两人在2015年12月26至28日间,雇用被告人张某(化名)开着轿车,先后流窜到温岭市、临海市及永康市等地。

没到一地,张某开车在市区人流密集的场所缓慢行驶,小钊和小钊则在行驶过程中通过“伪基站”设备向用户发送“某银行积分兑换”诈骗短信,共计发送数万条短信,骗走被害人小赵等多人数千元钱。

经审理,永康市人民法院对该案进行了依法判决。被告人小钊、小钊因诈骗罪被判处有期徒刑五年,处罚金五万元。被告人张某因诈骗罪被判处有期徒刑三年,处罚金三万元。 通讯员 王美姿 本报记者 叶梦婷

### 建德大慈岩登山祈福一日游

活动时间: 2016年10月10号-10月31号 (每周六发班)

特价  
99元

赏银杏 吃高面 品农夫山泉

给心灵一次洗涤

各大旅行社均可报名

自驾路线 咨询电话 0571-64723130  
金华—G330直达大慈岩景区

扫一扫  
购票有优惠